

Warszawa, 28 czerwca 2021 r.

**Wykonawcy - uczestnicy  
przedmiotowego postępowania  
(sygnatura sprawy CKE/2/2021)**

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Utrzymanie w ruchu i rozwój systemu informatycznego SIOEPKZ w tym prace programistyczne oraz usługi im towarzyszące*

Wykonawcy, w terminie od dnia opublikowania ogłoszenia o zamówieniu do dnia 23 czerwca 2021 r. zwrócili się do Zamawiającego z pytaniami i wnioskami dot. treści specyfikacji warunków zamówienia, dalej „swz”. Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2019, poz. 2019 z późn. zm.), dalej „ustawa” przedstawia pytania i udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi:

**Pytanie 1**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wyznaczenie dodatkowego terminu lub przesunięcie istniejącego terminu na zgłoszenie wniosku o udział Wykonawcy w wizji lokalnej?

Zamawiający w pkt 4 Specyfikacji Warunków Zamówienia przewidział obligatoryjną dla wykonawców wizję lokalną, przewidując 7 dniowy termin (liczony od dnia publikacji SWZ) na zgłoszenie wniosku o uczestnictwo w niej. Tak krótki termin powoduje, że wykonawca, który zapoznał się z SWZ później, lecz jeszcze w terminie umożliwiającym złożenie oferty zostaje pozbawiony tej możliwości. Okoliczność ta uzasadnia wyznaczenie przez Zamawiającego dodatkowego terminu lub przesunięcie istniejącego terminu na złożenie wniosku o udział wykonawcy w wizji lokalnej.

**Odpowiedź na pytanie 1**

Zgodnie z zapisami swz rozdział IV ust. 4, wykonawca, w celu uczestniczenia w wizji lokalnej zobowiązany był do złożenia wniosku o udział w wizji lokalnej w terminie do 18



czerwca 2021 r. do godz. 13:00, oraz załączyć jako załącznik do wniosku podpisaną podpisem kwalifikowanym przez osobę uprawnioną do reprezentowania Wykonawcy umowę o zachowaniu poufności. W przypadku, gdy do ww. terminu nie wpłynąłby żaden kompletny wniosek, Zamawiający uprawniony był do wyznaczenia nowego terminu. Należy podkreślić, że do 18 czerwca Wykonawca, dla ważności zgłoszenia, mógł złożyć jedynie sam wniosek a braki formalne (umowę o poufności, czy pełnomocnictwo) uzupełnić na wezwanie Zamawiającego. W związku z faktem, że termin składania zgłoszeń na wizję lokalną upłynął 18 czerwca i żaden z wykonawców w tym terminie nie złożył wniosku o wydłużenie terminu na zgłoszenia, a jednocześnie do upływu tego terminu wpłynęły wnioski o udział, Zamawiający nie przewiduje wyznaczenia nowego terminu na zgłoszenie do wizji lokalnej.

#### Pytanie 2

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o udzielenie informacji czy istnieje możliwość zgłoszenia udziału w wizji lokalnej w ramach prowadzonego postępowania.

#### Odpowiedź na pytanie 2

Jak w odpowiedzi na pytanie 1.

Z UPOWAŻNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO

Magdalena Młakowska  
WYDZIAŁ ADMINISTRACYJNO-GOSPODARCZY  
KIEROWNIK

